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FPAHULbI NMYBJIMYHBIX CEPBUTYTOB

[MpunoxeHne NG

K NMOCTaHOBNEHNIO AOMUHUCTpaLMn
ropoackoro okpyra ropog Canasat
Pecnybnnkn bawkopTtocTtaH
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JHBCTHOM, WHBINY OGEXTaMI HEREMKUIOTO ANA OGecreNeHHs!

i, CTPOGHMT, COOPYEHAT,

wibpacTpycTyp;

- NPOXORa, NP0S3AA 48Pe3 YO (COCERHIR) IBUEIILHSIA YHACTOK.

2. Ha 3ewmensHbiit y4acTok 1

patcnop

3eMensHbii yuaCTOK HaXoIUTGR 8 apee y OO0 "BATY' comacHo:

:@*

02:59:010101

Kagacrpor wowsp vasprana

Kanactposis owiep seensoro yiacna

- niceo or 31.01.19r. Ne 24077 kowurera no

copauTyT He i

ok ws ETPH - apensa o7 15.11.2010r Ne196-10-573ew, cpox oBpemenens ¢ 01.01.2010 o 31.122012;
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TIEPENEHb KOOPIIVIHAT [PAHYLL 30H IEVCTBIA
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1. Cornaceo n. 3, . 64T ronerca”

oTHoweHMA

. Canagary °

HeonpeaenenHeii CpoK”

oT.1-10

Ha Tex xe yonosux Ha

Aed 474

5

165,815 .15
o

Ynpasnsatowun genamm AgMmMHUCTpaumm

C.A. EBrpa

o2 59: olotot 107y YBIUHbIX CEPBATYTOB
o Koopara X Koopauriara ¥
7733ay1 (520,002 72)
1 X = 5139227955 ¥ = 1356221 9220
2 X = 5139000836 ¥ = 13562386530
3 X = 513907.7485 ¥ = 1356237 5436
02:59: 010101: 197 02:sp/i0ipi- 101 | 4 X = 5139212163 ¥ = 1356223 5340
{oio101 109 7861y1 (50,073 r2)
o2 59, o101 18
1 X = 5139000836 ¥ = 13562386530
2 X = 513879.4100 356274.8600
3 X = 513879.4220 13562748687
N 4 x ¥ = 1356336 6200
02:50:010101:109 N N ste7432400
3 X= 5137410984
7 x=
y s X = 5138725000
3 138772755
10 513890 3848
1 13007.7485 = 1356237 5436
1 x ¥ = 1356238.6530
7501/ay1_(S=0,006 r2)
1 X= 513743 2400 ¥ = 1356440 9500
2 X = 513721.5451 ¥ = 1356467.4163
02: 59: 01010 3 = 513720204 ¥ = 1356454.6212
4 X = 5137410984 ¥ = 1366430.1508
0255 o10t0u 111 1 X = 5137432400 ¥ = 1356440 9500
0259 01010y, 953(3)sy1_(5=0,015 r2)
1 X = 5137003608 = 1356576.8506
2 = 1356584.8021
ouasee 3 13565830100
02:50:s6101: 3996 ” Rp—
1r2ets
" s 13565716955
6 X = 513690 2065 ¥ = 1356556.8136
. 1 7 x= ¥ = 1356572.100
. \‘ ‘ [cass0i007) s = 513699 3000 P——
- 1 X = 5137003608 ¥ = 1356576 8606
W ﬁ\\ ~ S4k0y1 (50,089 ra)
) 3 1 X = 513663.8301 ¥ = 1356588 9824
e 2 x=5t 00 ¥ = 1356599.2400
‘ > 3 X = 513686.8300 ¥ = 1356613,6500
— 4 X = 513689 7400 ¥ = 1356714.8500
ot 5 x= ¥ = 1356729.0000
y 6 X = 513681.9000 ¥ = 1356729.1800
7 X = 513682.7200 ¥ = 13567146400
> Al 8 X= 5136798100 ¥ = 13566138300
P 9 X=513679.7876 ¥ = 1356613 4890
) > —H_ 10 X = 513680200 ¥ = 1356610.3280
N2 1 X = 5136838301 ¥ = 1356585.9624
e < 022 12)
{ N R / " 1 X =513728.1985 ¥ = 1356600.9015
NN S N 2 | xesumons PR—
5 ~ .. ~ 3 X = 513723 2500 ¥ = 13566072200
_ | A /S T 4 X=513707.8115 ¥ = 1356589 9430
. Mo v s X = 513708 6462 ¥ = 1356561.3634
A 6 X = 5137135600 ¥ = 1356564.0200
YA 1 X = 5137281385 ¥ = 1356600 9015
110ky1 (<0001 ra)
501/ uzyl 1 X= 513750 4547 ¥ = 13665117172
. e . 2 X = 513747.4619 3565192185
B Y % 3 X = 5137456700 356517.6900
. " " " 48 9%, " e e 1 X= 1356511.7172
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